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15. 02. 2008
VSEM KANDIDATOM ZA OSNOVNI TEČAJ ZA GASILCA
PGD Dvor bo organiziral v mesecu februarju 2008 osnovni tečaj za gasilca. Tečaja se lahko udeleži vsak, ki je dopolnil 15 let in je psihofizično sposoben opravljati gasilska dela. Program tečaja obsega 21 teoretičnih in 41 praktičnih ur. 21 teoretičnih ur se bo izvedlo kot tečaj, 41 praktičnih ur pa mora tečajnik opraviti v obdobju pripravništva, ki traja od 6 do 24 mesecev. Po opravljenem pripravništvu lahko gasilec pripravnik pristopi k nadaljevalnem tečaju za gasilca. Z opravljenim nadaljevalnim tečajem, gasilec pripravnik postane operativni gasilec in lahko opravlja operativne naloge v skladu s pravili gasilske službe.
Zaradi lažje organizacije tečaja vas pozivamo, da čimprej sporočite vodji tečaja, ali ste pripravljeni opraviti »osnovno šolo gasilstva« ali ne. Svojo odločitev (da ali ne) v vsakem primeru sporočite na e-pošto (marko.zibelnik@siol.net), telefon (041/348-504 – Marko ZIBELNIK) ali preko SMS sporočila. Prosimo vas tudi za posredovanje osnovnih podatkov (datum rojstva, e-pošta, GSM številka, stacionarna telefonska številka, EMŠO, …). Teoretični del tečaja se bo predvidoma pričel odvijati v tednu zimskih počitnic (torek ali sreda). O točnem terminu in času pričetka tečaja vas bomo obvestili po e-pošti oz. SMS sporočilu. Od tečajnikov pričakujemo resen pristop ter predvsem veselje do opravljanja gasilskega dela.
Predavatelji vam bodo pripravili gradivo v elektronski obliki in v obliki skript, katere vam bodo služile kot učni pripomoček na predavanjih in praktičnih vajah.

Vsa predavanja in praktične vaje na osnovnem tečaju za gasilca se bodo vršila v PGD Dvor in na njegovem požarnem okolišu.

Ocenjevanje znanja poteka v dveh fazah: na koncu teoretičnega in na koncu praktičnega dela z oceno: uspešno – neuspešno.

V primeru kakršnekoli nejasnosti pokličite vodjo tečaja na GSM 041/348-504 – Marko ZIBELNIK.

NA POMOČ!
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